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수학영역 

문제지 
1 

~
 

I 
C)•l"'-' 의 값은rn점] 

4 

5 지선다형 

a2 =6, 04+06 =36 

일 때, a,o 의 값은? [3점] @½ ® 1 @2 (5) 4 
(j) 30 (Z) 32 ® 34 © 36 @) 38 

3 - 거; 

2 
..2lJ - 4 

2 

(2) 7 

j '(-t) ~ 3l+ 61. 나 

= 2 -1 I

-그
 

er(x)~x'+J군 +x-, 에 대'i"l /'(,)의 값은, [2점] 

겨
 

-
－
、

그

5
 

Qa 
8 

6,

_ 
\J 

0.10 = 

쳐 , 12 :, 

{)..::,. + 

J: 4 

8d- C 6+ 4,,3 -: ;;18 . 

=f(x) 의 그래프가 그립과 같다 

@8 ©9 

yr1) 0 

@ 10 
\\二

2 
X 

fo 

lim J (x)+ limf(x) 의 값은? [3점] 
t츠다-=----- z_:=::.--. 

3+ 1 
Q) l (ZJ 2 @ 3 (©)4 (5) 5 

~ 
DI 문제자에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다 . 



2 

항이 1 인 수열 {a.} 이 모든 자연수 n에 대하여 

an +l =I 2a" (a. < 7) 
a. - 7 (a.~7) 

8 

일 때• :E at의 값은? (3점] 
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7l2 ® 13—4 
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©꾸 (5)4 

+k가 두 함수 

욥)z+3+1 , y=(출)“나 

의 그래프와 만나는 점을 각각 P, Q라 하자. PQ = /5'길 때, 
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수학영역 
a에 대하여 집합 {나-꿈<x!,i;a ,x 국}에서 

四
체의 집합에서 연속인 함수 f(x) 가 모든 실수 x 에 

,r.r 
f(x) = tan— 

a 

가 있다. 그립과 갈이 함수 y=f(x) 의 그래프 위의 
세 점 O, A, B를 지나는 칙선이 있다. 점 A 를 지나고 z 축에 
평행한 칙선이 함수 y=f(x) 의 그래프와 만나는 점 중 A 가 
아닌 점을 C라 하자 삼각형 ABC가 정삼각형일 때, 
삼각형 ABC의 넓이는? (단, O는 원점이다.) [4점] 
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두 점 f lo:~t(: :o::.;: ::: :~!~,::과 
두 점 a, log,a), (b, log,b) 를 지나는 칙선의 y철편이 갈다. _,,. 
함수 J(x)=a뇨 +b"' 에 대하여 /(1)=40 일 때. /(2) 의 값은? 

[4점] 
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[4점] 

<보 기> 

(S) /v(t)dt=O 
。

ylx(ti)I >1 인 ti 이 열린구간 (0 , 1 ) 에 촌재한다 

{:) 0:,;t:,;1 인 모든 t 에 대하여 lx(t)I<1 이면 

x(t2)=0 인 t2가 열린구간 (0. I) 에 존재한다 . 
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四
15. 두 점J01 , 02 를 각각 ¾"J후. 하고 반지름의 길이가 福인 

두원 I• C2가있다, 그립과갈이원 C1 위의서로다른 세점 

수학염역 

一―玉
A, Bf .21- ~ C2 위의 점 D가 주어져 있고, 세 점 A, 0 1, 02와 

세 점 C, 02 , D가 각각 한 직 선 위 에 있다 

이때 L B01A=IJ1, L0201C=IJ2, L 0 1 020= 03 이라 하자. 

C, C2 

다음은 처 :하o=1 : 2./2이고 83=8.+82 일 때, 선분 AB와 

선분 CD의 길이의 비를 구하는 과정이다. 

,r (} 
L C0201 +L0102D= ,r 이므로 93 = -+-2. 이고 

2 2 

93=/J1+92 에서 싹+ 92=,r이므로 LC01B=/J1 이다 

이때 L0 201B=IJ1 + /J2 =/J3이므로 삼각형 0102B와 

삼각형 0201D는 합동이다. 

자 =k라할때 3iz 

oo;=福=2V2k이부 ~=[]칸汀이고, 
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위의 (가), （다)에 알맞은 식을 각각 J(k), g(k) 라 하고, 

(나)에 알맞은 수를 p라 할 때, J(p) xg (p) 의 값은? [4점] 
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'E 2ak - 'E ak = JO() 
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수학영역 四

{a.} 이 다움 조건을 만족시킨다. 

(나) 모든 자연수 n 에 대하여 l0n+ il = 2lanl 이다 

1 
의 계수가 -인 삼차함수 J(x)와 실수 t 에 대하여 
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:） = O이 닫힌구간 [t , t+2) 에서 갖는 실근의 개수를 

때, 함수 g(t) 는 다음 조건을 만족시킨다. 
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(가) 모든 실수 a에 대하여 limg(t) + limg(t) :S 2이다 
,-.+ ·-·-

(나) g(/(l))=g(/(4)) = 2, g(/(O))= l 

a,+a3+a5+a1+a9의 값을 구하시오. [4점 ] 
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O 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표커)했는숫1 확인 
하시오. 

O 이어서 . 『선택과목(확틀과 퉁계)』 운제가 제시되오니. 자신이 
선택한 과목인지 확인하시오. 
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2022학년도 태학수학능력시험 문제지 

수 학 영역illl적분) 
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[ffi] 

I s지선다형 24. 실수 선체의 집합에서 미분가능한 함수 f(x)가 모든 실수 

3 
+言

의 값은? (2점] 
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수학영역(□ 

{a.} 에 대하여 

。

Ea .. • = 6 
n • I 

四
lim ~ . , 7_'. ,~~ .. , 의 값은? [3점] 
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곡선 y= ,2과 칙선 11=t2x_뿐가 만나는 서로 다른 두 정의 

중점일/재, 시각 t=l 에서 t= e 까지 점 P 가 움직인 거리는? 

(3점] 
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(l) 6 

:}. 0/< X<2에서 함수 g(x)가 극소가 되는 z의 개수는? 
(4점] 
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4 
수학영역(미적분) 四

l체의 집합에서 증가하고 미분가눙한 함수 J(x) 가 

올 만족시킨다. 

29. 그립과1 갈이 길이가 2인 선분 AB를 지름으로 하는 반원이 
있다. 호 AB 위에 두 점 P, Q를 L PAB=9, LQBA=2()가 

잡고, 두 선분 AP, BQ의 교점을 R라 하자. 

선분 AB 위의 점 S, 선분 BR 위의 점 T , 선분 AR 위의 점 U를 

선분 UT가 선분 AB 에 평행하고 삼각형 STU가 정삼각형이 

되도록 잡는다. 두 선분 AR, QR와 호 AQ로 둘러싸인 부분의 

넓이를 /(9), 삼각형 STU 의 넓이를 g(9) 라 할 때 , 

Jim 
g(8) q 

=-
9 x/(9) 선이다. p+q의 값을 구하시오. 

6-o+ P 

(단, 0 < 9 < 군이고, p와 q는 서로소인 자연수이다.) (4점] 
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I 4 

(나) 함수 /(x) 의 역함수를 g(x) 라 할 때, 

x:2: 1 인 모든 실수 x 에 대하여 g(2x)=2/(x) 이다. 

j \ J'(x)dx = !L 일 때, p+q의 값을 구하시오. 
' p 

(단, p와 q는 서로소인 자연수이다.) (4점 ] 
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* 확인 사항 

O 답안지의 해당란에 필요한 내용율 정확히 기입(표기 )했는지 확인 

하시오, 

O 이어서 , r선택과목(기하)J 문제가 제시되오니, 자신이 선택한 

과목인지 확인하시오 
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